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2015年4月高等教育自学考试全国统一命题考试

电子技术基础(一)试卷

(课程代码02234)

本试卷共6页，满分l00分，考试时间l50分钟。

1．本卷所有试题必须在答题卡上作答。答在试卷上无效。试卷空白处和背面均可作草稿纸。

3．第二部分为非选择题。必须注明大、小题号，使用0．5毫米黑色字迹签字笔作答o

一、单项选择题(本大题共l5小题，每小题2分，共30分)

在每小题列出的四个备选项中只有一个是符合题目要求的，请将其选出并将“答题卡”

电路如题1图所示，已知稳压管VS1和VS2的稳定电压分别为9V和12V，正向导通压


2．PNP型晶体管处于放大状态时，各电极电位关系为

A.VC>VB>VE
B.VE>VB>VCCVC>VE>VB
D.VB>VE>VC[[微信公众号：ikaoti]
3．放大电路如题3图所示，当电阻RW减小时，电路参数变化正确的是



4．场效应管的转移特性曲线如题4图所示，则该管为


5．已知两级放大电路中，各级的电压增益分别为20dB和40dB，则电路总的电匪增益为

A.20dB

B.40dB

C.60Db

D.80dB

6．对于共集电极放大电路，以下说法正确的是

A.电压放大倍数很高[[微信公众号：ikaoti]
B.输出电压与输入电压相位相反

C.没有电流放大作用

D.又称为射极跟随器

7．单值电压比较器与迟滞电压比较器相比

A.前者的抗干扰能力强

B.后者的抗干扰能力强

C前者有两个阈值电压

D.后者有一个阈值电压

8．在放大电路中引入深度负反馈后，对电路的影响下列说法错误的是

A.放大倍数提高

B.放大倍数降低

C.展宽通频带

D.减小非线性失真

9．串联反馈型稳压电路中的调整管工作在

A.截止区
B.饱和区

C.放大区

D.击穿区

10．在单相半波整流电路中，已知变压器二次电压的有效值U2=20V，负载RL=100
。则

流过整流二极管的平均电流ID为

A.200mA
B.240mA

C.l80mA[最新年份咨询qq593777558]
D.90mA

ll.某逻辑门的输入A、B及输出Y的波形如题11图所示，则该逻辑门为[[微信公众号：ikaoti]


12．CMOS门电路的多余输入端不允许

A.接高电平

B.悬空
C.接低电平

D.接地


A.将二进制代码转换成0～9十个数字的电路

B.将0～9十个数字转换成二进制代码的电路

C将二进制数转换成十进制数的电路

D.将十进制数转换成二进制数的电路

15．在CP有效的情况下，要使D触发器Qn+1=Qn，则D触发器的输入

A.D=Qn
B.D=1

C.D=
[最新年份咨询qq593777558]
D.D=O

二、填空题(本大题共9小题，每小题l分，共9分)
16.使二极管反向电流急剧增大所对应的电压称为_______电压。

17．当晶体管工作在_______区时，输出电压UCE≈0。

18.典型差动放大电路的发射极电阻RE对_______信号有抑制作用。

19.为了产生频率较低(fo<1MHz)的正弦波应采用_______振荡电路。

20．某单相桥式整流电容滤波电路，已知变压器二次电压
，若电路参数满足条件
，则输出电压的平均值
=________V。

21．进制转换：

22．逻辑代数中，反演律
=_______。

23．输出高电平有效的3线-8线译码器的输入如A2A1A0=101时，输出Y5=_______。

24．倒T形电阻网络D／A转换器便于集成，同时由于电子开关在地与虚地之间转换，支路

电流始终不变，不需要电流建立时问，有利于提高_________。

三、分析计算题(本大题共5小题，每小题8分。共40分)

25．放大电路如题25图所示，已知晶体管的电流放大系数为
，发射结静态压降为UBEQ，．输

[最新年份咨询qq593777558]






四、设计题(本大题共3小题，每小题7分，共21分)

30．试用一个集成运放设计电路，要求实现
的运算关系，已知反馈电容

①画出设计的电路；

②计算图中的各电阻值。

31．试用八选一数据选择器74HCl51实现
。74HCl51的逻辑符号


32．试用四位二进制加法计数器74HCl61接成九进制计数器，要求实现如题32图(a)的状

态转换。


①画出接线圈；
②说明使用了什么方法。74HCl61的逻辑符号及功能表如题32图(b)和题32表所示。
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